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Resposta: 
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  0 - 2 - 4-   ​6  -  8  - 10  - 12  - 14  - 16  - 18​ - 20 

 

 

  
 

  0 - 5 - 10 - ​15 - 20 

 

 

  
 

  0  -  10  - ​20 

 

Resposta​: os alunos devem continuar a desenhar as setas, para isso, precisam 
perceber a sequência dos saltos. No caso do  primeiro sapinho, os pulos 
acontecem de 2 em 2, no segundo de 5 em 5 e no terceiro de 10 em 10. 

Ao realizar os traçados os alunos devem fazer o registro na tabela da sequência                           
numérica para cada sapinho. Poderá ser proposto, que continuem a sequência                     
até não ter mais espaços nas tabelas. 
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